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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Το 11ο Γυμνάσιο  Ηρακλείου είναι ένα ημερήσιο γυμνάσιο που παρέχει γενική υποχρεωτική εκπαίδευση. Έτος 
ίδρυσης: 1985. Συστεγάζεται με το ημερήσιο 13ο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου. Στο σχολείο λειτουργούν εκτός από
τα τμήματα γενικής παιδείας και Τμήματα Ένταξης με κοινό αλλά εξατομικευμένο πρόγραμμα για τους/τις
μαθητές/τριες με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες. Το Τ.E. είναι το θεσμοθετημένο πλαίσιο που αφορά στην παροχή
Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης στους μαθητές του γενικού σχολείου, όταν αυτό επιβάλλεται από το είδος και
το βαθμό των εκπαιδευτικών τους αναγκών. Επιπλέον, υπάρχει Επιτροπή Διεπιστημονικής Εκπαιδευτικής
Αξιολόγησης, η οποία απαρτίζεται από τη Διεύθυνση, τους Εκπαιδευτικούς ειδικής αγωγής, τον Ψυχολόγο και
τον Κοινωνικό λειτουργό με σκοπό τη διατήρηση ή/και ενίσχυση των αρχών της συμπερίληψης. (Υ.Α. αριθμ.
17812/Γ6 ΦΕΚ 315/12-2-2014).

Μαθητικό Δυναμικό: Tο μαθητικό μας δυναμικό ανέρχεται στους 254 μαθητές κατανεμημένους σε 11 τμήματα.

Προφίλ του μαθητικού μας πληθυσμού: οι οικογένειες των μαθητών/τριών μας κυμαίνονται από χαμηλά έως
μεσαία κοινωνικοοικονομικά στρώματα. Ένα μέρος του μαθητικού μας δυναμικού γύρω στο 20/% αποτελείται
από οικονομικούς μετανάστες διαφορετικών εθνικοτήτων. Επίσης, φοιτούν μερικοί Ρομά  καθώς και
μαθητές/μαθήτριες  πρόσφυγες που  βρίσκονται σε καθεστώς αιτούντων/δικαιούχων Διεθνούς Προστασίας.
Τέλος, υπάρχει ένα ποσοστό 15% με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες.

Στελέχωση: Ικανοποιητική με αρκετά περιθώρια βελτίωσης κυρίως σε ό,τι αφορά τα τμήματα ένταξης.

Υποδομές. Κτηριακό: Μεγάλη παρέμβαση  έγινε το 2018-19 και 2020 στο εξωτερικό τμήμα του κτηρίου. Υπάρχουν
όμως ακόμα σημαντικές παρεμβάσεις που πρέπει να γίνουν για τις οποίες έχουν ενημερωθεί οι αρμόδιες
υπηρεσίες του Δήμου.

Αίθουσες-Τεχνολογικός εξοπλισμός: Υπάρχουν 14 αίθουσες διδασκαλίας,  Εργαστήριο Φυσικών Επιστημών,
Εργαστήριο Πληροφορικής, Δανειστική βιβλιοθήκη, Αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, Γήπεδο πολλαπλής άθλησης,
Γήπεδο μπάσκετ, Κλειστό γυμναστήριο.

Δώδεκα αίθουσες διδασκαλίας είναι εξοπλισμένες με βιντεοπροβολείς και σταθερούς ή φορητούς Η/Υ. Δίκτυο
ασύρματο και ενσύρματο σε όλο το κτήριο. Στη διάθεση των εκπαιδευτικών και μαθητών/τριών βρίσκονται 11
tablets.

Για τις ανάγκες της τηλεκπαίδευσης, υπήρξε ανάγκη περισσότερων tablets από αυτά που διέθετε η σχολική
μονάδα για τις ανάγκες των μαθητών/τριών μας.



Τη σχολική χρονιά 2020-21 η υλοποίηση του εκπαιδευτικού έργου πραγματοποιήθηκε σε συνθήκες πανδημίας,
κριτήριο που ελήφθη υπόψη στην αποτίμηση του έργου της σχολικής μονάδας.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Συμμετοχή σε μαθητικούς διαγωνισμούς (40 συμμετοχές) με 15 βραβεύσεις.
Υποστήριξη μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες μέσω της
διαφοροποιημένης διδασκαλίας που πραγματοποιείται στα τμήματα  ένταξης
και γενικής παιδείας. 
Στήριξη μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και των οικογενειών τους
καθώς και σε θέματα σχολικής διαρροής από ΕΔΕΑΥ.
Εποικοδομητική συνεργασία σχολείου και οικογένειας.
Σχέδιο δράσης μετάβασης από δημοτικό στο γυμνάσιο.

Σημεία προς βελτίωση

Ενίσχυση ήπιων δεξιοτήτων μαθητών/τριών.
Επιμόρφωση στη διαφοροποιημένη διδασκαλία και μάθηση στους
εκπαιδευτικούς γενικής εκπαίδευσης.
Σχέδιο δράσης για  σχολική διαρροή.
Ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Ύπαρξη οράματος για το σχολείο.
Επικαιροποίηση των αναγκών του σχολείου και κατάρτιση σχεδίων δράσης
χρησιμοποιώντας και τα εργαλεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (SELFIE, Tooklit,
πρόταση διαπίστευσης Erasmus )

Σημεία προς βελτίωση

Προστασία και συνέχιση εκσυγχρονισμού σχολικών χώρων –υποδομών



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Μεγάλη συμμετοχή εκπαιδευτικών σε εξ αποστάσεως εκπαίδευσης
επιμορφωτικά σεμινάρια.
Υλοποίηση ποιοτικών και αποτελεσματικών ευρωπαϊκών προγραμμάτων
διασφαλίζοντας δίκαιους και ίσους όρους για όλους.
Ενίσχυση της Ευρωπαϊκής ταυτότητας του σχολείου.

Σημεία προς βελτίωση

Όταν το επιτρέψουν οι συνθήκες σχεδιασμός και υλοποίηση επιμορφωτικών
δράσεων σε συνεργασία με άλλα σχολεία.
Περισσότερη  ενεργό συμμετοχή στο δίκτυο οργανισμών Erasmus και
υποστήριξη στην ανάπτυξη του Ευρωπαϊκού χώρου εκπαίδευσης.


